



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπια παραγωγή, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άηθοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ**, από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84**, και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

14038



Οι ηγέτες των δύο κοινοτήτων συζήτησαν το κεφάλαιο της ιθαγένειας, της μετανάστευσης, των αλλοδαπών και του ασύλου.

ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ, ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΠΟΙΚΟΙ ΣΤΗΝ ΑΤΖΕΝΤΑ

Μαραθώνια συνάντηση Χριστόφια-Ερογλου

Ανταλλαγή απόψεων στο κεφάλαιο αλλοδαπών, ασύλου, υπηκοοτήτων και μετανάστευσης, περιλάμβανε η απευθείας συνάντηση των ηγετών των δύο κοινοτήτων, που πραγματοποιήθηκε στην οικία της Ειδικής Αντιπροσώπου των Ηνωμένων Εθνών Λίζας Μπάτενχαϊμ.

Όπως δήλωσε η κ. Μπάτενχαϊμ μετά τη συνάντηση, η οποία διήρκεσε περίπου πέντε ώρες, οι δύο ηγέτες θα συναντηθούν εκ νέου σήμερα, στις 15:30 (τοπική ώρα) αυτή τη φορά, λόγω πρωινής συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου, ενώ οι σύμβουλοι τους θα συναντηθούν

στις 09:30 για να συνεχίσουν τη συζήτηση επί του ίδιου κεφαλαίου.

Σε ερώτηση, η κα Μπάτενχαϊμ είπε ότι αντάλλαξαν απόψεις. Ανέφερε ότι όλα τα θέματα του κεφαλαίου συνδέονται μεταξύ τους. «Βασικά (η ανταλλαγή απόψεων) έγινε στο θέμα της υπηκοότητας, όμως συμπεριλάβαμε και τους αλλοδαπούς, το άσυλο και τη μετανάστευση», πρόσθεσε. Ερωτηθείσα αν άρχισε να προετοιμάζεται η συνάντηση στη Νέα Υόρκη με τον ΓΓ του ΟΗΕ τον Οκτώβριο, η κ. Μπάτενχαϊμ είπε ότι αυτό το θέμα δεν συζητήθηκε.

Μαζική διαδήλωση έξω από το προεδρικό μέγαρο

Περίπου 6.000 πολίτες κάθε ηλικίας - ανάμεσα τους και ορισμένοι κληρικοί - αποδοκίμασαν πολύ έντονα τον Κύπριο πρόεδρο, Δημήτρη Χριστόφια, και αξίωσαν την παραίτησή του.

Οι πολίτες συγκεντρώθηκαν έξω από το προεδρικό μέγαρο με την ευκαιρία της συμπλήρωσης δύο μηνών από τη φονική έκρηξη στη ναυτική βάση της Εθνικής Φρουράς, από την οποία έχασαν τη ζωή τους 13 άνθρωποι και καταστράφηκε ο μεγάλος ηλεκτροπαραγωγός σταθμός του Βασιλικού.

Τη συγκέντρωση άνοιξε η σύζυγος του αδικοχαμένου πλοίαρχου Ανδρέα Ιωαννίδη, Μαρία, η οποία διάβασε απόσπασμα από το έργο "Κυπριακή Συμφωνία" του Κύπριου ποιητή Θεοδόση Πιερίδη.



Στη συνέχεια μίλησαν συγγενείς θυμάτων, οι οποίοι καταχειροκροτήθηκαν. Ο κόσμος άρχισε να φωνάζει ρυθμικά «Νικόλα μαζί σου, Χριστόφια παραιτήσου», όταν ανέβηκε στο βήμα ο Νικόλας Ιωαννίδης, γιος του αδικοχαμένου πλοίαρχου, τον οποίο προσπάθησε να συλλάβει η Αστυνομία την περασμένη βδομάδα μετά

την μαρτυρία του προέδρου Χριστόφια στην Ερευνητική Επιτροπή, γιατί, όπως είπαν, εξύβρισε τον πρόεδρο της Δημοκρατίας. Στην αρχή της ομιλίας του κατηγορήσε τον πρόεδρο Χριστόφια για «προσπάθεια αφελληνισμού της Κύπρου», ενώ οι πολίτες απάντησαν με το σύνθημα: «η Κύπρος είναι ελληνική».

Αίτημα οικονομικής βοήθειας μετά την καταστροφή

Οικονομική βοήθεια από την Ε.Ε. αναμένεται να ζητήσει σύντομα η Κύπρος, στον απόηχο της τραγωδίας στο Μαρί. Ο ευρωβουλευτής Τάκης Χατζηγεωργίου, ερωτηθείς για την επιστολή που απέστειλε προς τον επίτροπο Περιφερειών, Γιοχάνες Χαν, με το σχετικό αίτημα, ανέφερε ότι η απάντηση του

επιτρόπου είναι ενθαρρυντική. Στην απάντησή του, ο κ. Χαν αναφέρει ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση είναι έτοιμη να εξετάσει το ενδεχόμενο απελευθέρωσης κονδυλίων από το Ταμείο Αλληλεγγύης, καθώς και το ενδεχόμενο να επιτρέψει στην Κύπρο να μεταφέρει χρήματα από έναν τομέα σε άλλο από το Ταμείο Συνοχής.